

6+

ГАЗЕТА РАЙОНА МАГЖАНА ЖУМАБАЕВА

ВЕСТИ



Издается с 15 марта 1930 г.

№9 (10193) 6 марта 2025 г.

www.gazetavesti.kz

E.mail:Gazeta_vesti@mail.ru

С праздником весны, красоты и женственности!



8
Март!е!

Уважаемые североказахстанцы! Дорогие женщины!

От всей души поздравляю вас с замечательным весенним праздником – Международным женским Днём! В эти дни, когда пробуждается и обновляется природа, мы выражаем прекрасной половине человечества восхищение и благодарность за жизнь.

Мы отдаем дань уважения нашим мамам и бабушкам, всем хранительницам домашнего очага за мудрость и терпение, доброту и заботу, неиссякаемое душевное тепло.

Как отметил Глава государства Касым-Жомарт Токаев: «Женщины у нас неизменно пользуются особым вниманием и признанием. Только то общество, в котором чтят женщин, можно назвать культурным и цивилизованным. Наш мудрый народ всегда почитал матерей и окружал заботой дочерей. Такое отношение испокон веков у нас в крови».

Мы восхищаемся вашими талантами, оптимизмом, трудолюбием, умением сочетать семью и дом с профессиональными достижениями. Вы доказали свою успешность и востребованность

Дорогие женщины!

Примите искренние поздравления с прекрасным весенним праздником – Международным женским днём 8 Марта!

Этот день символизирует весну, обновление и красоту, а также напоминает о важной роли женщин в нашей жизни и обществе.

Во все времена женщина символизировала мир, уют, верность и семейное благополучие. Именно вы даёте возможность познать такие вечные ценности, как вера, надежда, любовь, и олицетворяете все самое лучшее: нежность, тепло дома, красоту и верность.

Вы — источник вдохновения, любви и заботы. Ваши усилия и трудолюбие делают наш район лучше, а семьи — крепче. Мы гордимся вашими

в самых разных областях – медицине, педагогике, науке, промышленности, культуре, спорте, бизнесе и политике. Во многом именно от вас зависит развитие региона и благополучие его жителей.

Сегодня десятки женщин-депутатов плодотворно работают в областном и районных маслихатах как народных представители, сотни женщин трудятся в местных исполнительных органах власти, институтах гражданского общества и негосударственных структурах, возглавляют районы области. Мы выражаем огромное уважение и признательность за их неустанную деятельность на благо нашей Северо-Казахстанской области и страны.

Мы очень гордимся вами! Пусть ваша жизнь будет наполнена личным счастьем, радостью, успехами в делах и благодарностью окружающих!

Гауез НУРМУХАМБЕТОВ,
аким Северо-Казахстанской области.

достижениями в различных сферах: в образовании, здравоохранении, культуре и бизнесе. Вы вносите неоценимый вклад в развитие нашего общества.

Милые женщины!

Пусть каждый день приносит радость, сбываются все ваши надежды и мечты, и каждый день будет озарён счастливой улыбкой и ароматом весенних цветов!

Искренне поздравляю вас с Международным женским днём и желаю вам успешной реализации жизненных планов, крепкого здоровья, достатка и удачи, процветания и благополучия!

Рахат СМАГУЛОВ,
аким района.



Чествование Почетного гражданина и ветерана труда

3 марта аким района Рахат Смагулов, актив района поздравили с 84-летием Почетного гражданина области, кавалера ордена «Парасат», председателя районного совета ветеранов Уралбая Сагандыкова.



Уралбай Шарипович посвятил свою жизнь развитию сельского хозяйства, государственной службе и общественной деятельности. За более чем 50 лет работы он внес значительный вклад в развитие района и области, занимая руководящие должности и передавая свой богатый опыт молодому поколению. Его труд отмечен высокими государственными наградами, среди которых ордена «Парасат», «Октябрьской революции», медали «За освоение целины», «Ветеран труда» и многие другие.

Аким района выразил Уралбаю Шариповичу искреннюю благодарность за самоотверженный труд, преданность делу, активную общественную деятельность и пожелал крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия и душевного тепла.

Визит первого заместителя прокурора СКО в район Магжана Жумабаева

27 февраля наш район посетил первый заместитель прокурора Северо-Казахстанской области Саттар Абу-Али Анарбайұлы.



В рамках визита он совместно с заместителем директора Палаты предпринимателей СКО Женисом Казиевым провел встречу с представителями бизнес-сообщества района. В ходе встречи обсуждались актуальные вопросы, волнующие предпринимателей.

Кроме того, Абу-Али Анарбайұлы посетил среднюю школу имени М. Жумабаева и школу-гимназию имени Батыр Баяна, где провел беседу со старшеклассниками о профилактике наркомании и уголовной ответственности.

Также заместитель прокурора ознакомился с деятельностью нового торгового центра «Optovik Market» и козьей фермы ТОО «Тамаша 2050», осмотрел представленную продукцию.

Прославим женщину

В субботу мы встречаем Международный женский день. Наши женщины заслуживают такого праздника. Они прекрасны, трудолюбивы. Мы - сильная половина нашего общества - ценим прекрасную его половину. Мы сильны не потому, что наши женщины слабее нас. Просто они своей нежностью, добротой и великодушием позволяют нам быть сильными.

Я особенно ценю женщин, потому что из 78 сотрудников районного узла почтовой связи АО «Казпочта», которым я руковожу, 70 человек - женщины. И я знаю трудолюбие, аккуратность, расторопность и другие замечательные качества, присущие этому полу. Кроме того, что женщина



играет в обществе неопределимую роль матери и хозяйки домашнего очага, наши прекрасные дамы умеют очень ответственно относиться к труду и не бояться его.

Накануне 8-го Марта хочется говорить самые прекрасные слова о виновницах торжества. Хочется сказать нашим женщинам, как мы их ценим и уважаем, как счастливы тем, что они есть у нас. Пусть в день праздника в их честь звучат самые прекрасные стихи и песни, пусть они знают о нашем преклонении перед ними. Пусть хорошеют и дарят близким свою заботу, нежность своих сердец, свои трудолюбие и заботливость. И пусть всегда остаются прекраснейшей половиной человечества.

Жанат САМАРАТОВ.

Почтальон

2025 год в Казахстане стал Годом рабочих профессий. Об этом объявил Глава государства Касым-Жомарт Токаев в своем Послании народу Казахстана 2 сентября 2024 года. "Необходимо, чтобы люди, добившиеся успеха честным, усердным трудом, всегда пользовались уважением и почетом", - сказал Президент.

В ряду хлеборобов, слесарей, токарей, сварщиков, пекарей, поваров и других очень нужных профессий есть люди, чей скромный труд кажется незаметным. Но он необходим всем нам.

Это в полной мере относится и к таким скромным труженикам, как почтальоны. К тем самым людям «с толстой сумкой на ремне», которым посвящаются классические стихи стихотворения Самуила Маршак. Они по-прежнему спешат к адресатам. Работа современного почтальона стала сложнее. Он сейчас не только доставляет корреспонденцию. Он вручает пенсии и денежные пособия, занимается выдачей почтовых отправлений, рекламных материалов и каталогов, газет и журналов, сортирует корреспонденцию и вносит информацию в базу данных для дальнейшего учета и т. д.

Работы много. Она требует внимания и сил. Но есть люди, которые преданы этой профессии и по многу лет работают простыми почтальонами, как делает это Елена Ивановна Швец. Родилась она в Карагоге. Окончила Омский государственный университет путей сообщения. Выйдя замуж, стала жительницей Булаево. Муж работал на железной дороге. Это была хорошая работа. Но жизнь внесла свои коррективы в быт и жизнь их семьи. Социальные перемены привели к изменениям, в результате которых он утратил работу. А у Елены Ивановны не было возможности устроиться по специальности. Так она стала почтальоном. Сначала просто приняла создавшуюся ситуацию как данность. А потом полюбила свой труд, свой коллектив. И сейчас, проработав почтальоном 19 лет, чувствует здесь себя на своем месте и ни о чем не жалеет. Это ее любимая работа. Все в ее жизни сложилось как надо. Крепкая семья, взрослые



дети, получившие хорошее образование. Они нашли свое место в жизни. Дочь Екатерина стала графическим дизайнером, сын Сергей - фармацевтом. А Елена Ивановна, как человек опытный, теперь является наставником молодежи, помогая им овладеть азами профессии.

Начинается утро. Почтальоны нашего района, разобрав корреспонденцию, подготовив свои почтовые сумки, отправляются по адресам. В наше время почтальон - профессия женская. Женщины - подавляющая часть коллектива, в котором работает Елена Ивановна. Поэтому хочется от души поздравить этих женщин с наступающим Международным женским днем, пожелать им всех благ и успехов.

Т. БОРИСОВ.

Где родился, там и пригодился

Год рабочих профессий обратил внимание общества на простым труженикам, чья работа, иногда незаметная нам, так же необходима обществу, как всякая другая.

Коллектив нашей школы состоит не только из педагогов. Есть тут и люди рабочих профессий, чей труд также необходим для работы учебного заведения. Одной из них является уборщица рабочих помещений Валентина Васильевна Солова. В нашей школе она трудится с 2000 года.

В свое время Валентина Васильевна, получив среднее образование, решила стать оператором почтовой связи. Поэтому в 1985 году она отправилась на учебу в Омск. В 1986 году вернулась в село и работала по специальности. Вышла замуж, родила двоих детей. Некоторое время полностью посвящала себя семье. Когда дети подросли, устроилась на работу в совхозный профсоюзный комитет бухгалтером. Проработала там 7 лет. Социальные перемены в государстве многое изменили. В период депрессии с работой было трудно, а без дела сидеть трудолюбивой женщине не хотелось. Дети достаточно подросли и не нуждались в постоянной материнской опеке. И Валентина Васильевна стала уборщицей служебных помещений. В школе нашей она работает уже 25-ый год. В ее обязанности входит поддержание чистоты на закрепленных за ней территориях в соответствии с установленными правилами уборки: чистка, дезинфекция рабочих кабинетов, уход за определенным оборудованием. Эту работу она выполняет добросовестно и качественно.

С самого начала своей работы в школе Валентина Васильевна проявила себя как дисциплинированный, аккуратный и ответственный сотрудник. Все поручения руководства она выполняет безукоризненно и в срок. Соблюдает трудовую дисциплину и правила внутреннего трудового распорядка. Она надежна, хорошо знает



свои должностные обязанности и работу делает от души, как хорошая хозяйка в своем доме.

Валентина Васильевна человек добродетельный, общительный, не конфликтный. Ее заслуга в том, что наша школа выглядит аккуратной и ухоженной несомненно. Она любит, когда вокруг все чисто, уютно и красиво. Таков ее собственный дом и часть такого отношения к окружающему она принесла в нашу школу. Ее хобби - цветы. Дома и в школе все благоухает. Пример В. В. Соловой показывает, что всякое дело следует выполнять не просто добросовестно, а с любовью к нему. Валентина Васильевна любит школу и старается делать все от нее зависящее, чтобы наше учебное заведение было уютным и привлекательным.

В преддверии праздника 8 Марта хочется поблагодарить Валентину Васильевну за ее добрый труд и пожелать крепкого здоровья, мира, добра, благополучия.

Людмила МОКИНА,
председатель первичной профсоюзной организации КГУ «Пролетарская начальная школа»

Женский чемпионат по каратэ



2 марта в Петропавловске прошел первый женский чемпионат Северо-Казахстанской области по кекушинкай каратэ, посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, 100-летию со дня рождения Героя Советского Союза Алии Молдагуловой и Международному женскому дню 8 Марта.

При поддержке акимата СКО и лично Дузелбаева К. М., а также управления спорта и управления культуры СКО в турнире участвовали 380 девушек и женщин в возрасте от 4 до 65 лет в 52 весо-возрастных категориях по дисциплинам «кумите» и «ката». На 4 татами встретились бойцы из районов нашей области и команды ДЮСШБ, ДЮСШ борьбы и ряда школ города Петропавловска.

Из района Магжана Жумабаева от районного отделения кекушинкай каратэ приняли участие 28 участниц, из них 17 заняли призовые места: чемпионками стали Абайкызы Арназ, Кайдарова Дилра, Ахметжан Аяжан (г. Булаево), Тачкова Вероника (с. Карагога). Серебряные призеры: Шаймерденова Раяна (ката), Бердогулова Аяна, Середа Елена, Сабитова Камила, Шушина Виолетта (г. Булаево), Стаценко Вероника (с. Пролетарка), Маналова Вероника, Филиппова Ксения (с. Карагога).

Бронзовыми призерами стали Конохова Елизавета, Ужегова Таисия, Рамазанова Снежана (г. Булаево), Муфтахутдинова Танзила, Сарсенбаева Дильнара (с. Карагога).

Каждая участница получила сертификат, а также букет цветов в честь предстоящего праздника - Международного женского дня.

Айнагуль БАУЭНОВА,
руководитель отделения кекушинкай каратэ в районе Магжана Жумабаева.

Прекрасные качества скромного человека

Работа школы, как учебно-педагогического заведения, это не только деятельность педагогов. Обеспечивают полноценную работу школы и люди других профессий. Одним из таких людей является делопроизводитель нашей школы, незаменимый и ценный сотрудник Людмила Ивановна Нурмагамбетова.



Должность делопроизводителя в образовательной организации — не просто секретарская работа. Это целый комплекс обязанностей, включающий в себя не только ведение документации, но и обеспечение кадрового учета, архивацию документов, организацию приема и регистрацию различных заявлений, писем и других официальных бумаг. Эта профессия требует внимания, чувства ответственности. Делопроизводитель должен уметь работать с большим объемом информации. Людмила Ивановна — опытный и преданный своему делу человек и как специалист в своей области безукоризненна.

Уроженка поселка Семилетка Кустанайской области, она давно стала своей в нашем селе. В 2025 году исполняется 35 лет, как Людмила Ивановна работает в КГУ «Советская средняя школа» делопроизводителем. За это время она зарекомендовала себя как истинный профессионал и стала неотъемлемой частью нашего коллектива. Каждый день Людмила Ивановна решает множество задач, от ведения регистрационной и контрольной картотеки до обеспечения надежной сохранности сведений о сотрудниках

школы. Она активно участвует в подготовке и приеме документов от работников образовательного учреждения. Ее прекрасные рабочие качества позволяют поддерживать порядок и точность в документации, что крайне важно для нормальной работы всей школы.

Мудрость и добросердечность Людмилы Ивановны ценят все наши сотрудники. Она не только качественно выполняет свои обязанности. Она всегда готова поддержать ближнего морально. Ее профессионализм и умение находить подход к каждому сотруднику делают ее важной частью коллектива.

Людмила Ивановна не просто хороший сотрудник и человек. В ее жизни есть место и для творчества. В 2000-х годах она создала детскую танцевальную группу «Ритмика», которая успела добиться значительных успехов. Ребята под руководством Людмилы

Ивановны активно участвовали в областных и районных конкурсах и фестивалях, занимая призовые места. Одним из ярких достижений юных хореографов стало участие в Дельфийских играх 2010 года, где танцевальная группа завоевала третье место в номинации «Современные танцы». А в 2011 году на конкурсе в Караганде ребята стали победителями в номинации «Народный танец», исполнив немецкий танец.

Людмила Ивановна гармоничная личность. Все, что она делает, может служить примером для других. Ее отношение к людям, к работе, ее креатив и неравнодушие, активная гражданская позиция, умение культивировать позитив вдохновляют коллег и учащихся школы. Наш делопроизводитель — скромный человек, но без таких людей, как она, невозможно представить успешную работу любой организации.

В преддверии 8 Марта хочется поздравить Людмилу Ивановну, пожелать ей дальнейших творческих и профессиональных успехов, здоровья и благополучия.

Пусть ее труд ценится по достоинству, а ее сердце продолжает щедро дарить свой свет окружающим.

Татьяна АХТЫРСКАЯ,
председатель профсоюзного комитета Советской средней школы.



Пример трудолюбия

Год рабочих профессий — прекрасный повод обратить внимание на людей, которые внесли неоценимый вклад в развитие и процветание нашего государства, чей труд стал частью истории родного села.



В Молодогвардейской средней школе есть хороший пример трудолюбия, отзывчивости, порядочности — Новоселова Валентина Викторовна. Общий стаж работы Валентины Викторовны — 47 лет, 28 из которых она проработала в нашей школе сначала бухгалтером, затем секретарем, лаборантом. Находясь на заслуженном отдыхе, Валентина Викторовна продолжает свою трудовую деятельность.

Валентина Викторовна проявила себя как профессиональный, грамотный работник. Ее отличают высокая работоспособность, ответственность, надежность. Коллеги отмечают ее добросовестность, деликатность, коммуникабельность. К Валентине Викторовне можно обратиться с любой просьбой, и она никогда не откажет в помощи. Человек неравнодушный, душой болеющий за родную школу, она является хорошим помощником и наставником для коллег. Мы гордимся тем, что рядом с нами трудится такой человек, как В. В. Новоселова.

Уважаемая Валентина Викторовна! Поздравляем вас с Международным женским днем, желаем здоровья, бодрости духа и еще много лет оставаться в нашем коллективе!

Оксана КАЛУШИНА,
председатель профсоюзного комитета Молодогвардейской средней школы.

Кандидат в акимы сельского округа Бәйтерек района Мағжана Жумабаева ЖЕНСАГУРОВА ГУЛЬЖАН СЕРИКОВНА



Трудовая деятельность

С 2001 по 2003 год работала специалистом ГУ «Аппарат акима Налобинского сельского округа», СКО, Кызылжарский район, село Налобино.

С 2003 по 2005 год — специалистом и делопроизводителем на государственном языке ГУ «Аппарат акима Налобинского сельского округа», СКО, Кызылжарский район, село Налобино.

С 2005 по 2009 год — ведущим специалистом ГУ «Аппарат акима Налобинского сельского округа», СКО, Кызылжарский район, село Налобино.

С 2009 года по 2011 год — главным специалистом ВУС и по сбору налогов ГУ «Аппарат акима Налобинского сельского округа», СКО, Кызылжарский район, село Налобино.

С 2011 по 2013 год — главным специалистом

по делопроизводству, нотариальным действиям и сбору налогов ГУ «Аппарат акима Налобинского сельского округа Кызылжарского района Северо-Казахстанской области», СКО, Кызылжарский район, село Налобино.

С 2013 по 2022 год — главным специалистом по делопроизводству и нотариальным действиям КГУ «Аппарат акима Налобинского сельского округа Кызылжарского района Северо-Казахстанской области», СКО, Кызылжарский район, село Налобино.

С 2022 года по настоящее время работаю главным специалистом по вопросам внутренней политики КГУ «Отдел внутренней политики, культуры и развития языков района Мағжана Жумабаева Северо-Казахстанской области».

Родилась 30 сентября 1980 года в селе Новокаменка Бишкульского района СКО. Образование высшее, в 2021 году окончила Северо-Казахстанский государственный университет им. М. Козыбаева по специальности юриспруденция. Выдвинута кандидатом в акимы сельского округа Бәйтерек района Мағжана Жумабаева Северо-Казахстанской области путем самовыдвижения.

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

Мое решение выступить в качестве кандидата в акимы сельского округа Бәйтерек продиктовано стремлением начать работу в сельском округе, применяя все свои профессиональные навыки, знания и жизненный опыт на повышение качества жизни наших граждан, осуществление социально-экономических задач.

В случае избрания,

свою деятельность направлю на достижение следующих целей:

- повышение уровня и качества жизни жителей округа;
- эффективную реализацию государственных программ по поддержке социально-уязвимых слоев населения;
- реализацию социальных проектов по созданию новых рабочих мест и снижению уровня без-

- работицы;
- благоустройство сел округа, реализация программ по строительству и ремонту дорог, уличному освещению, улучшению качества интернета;
- привлечение инвестиций;
- создание условий для всестороннего культурного развития, пропаганду нравственности и здорового образа жизни.

Опубликовано за счет средств, выделенных кандидату из местного бюджета.

Кандидат в акимы сельского округа Бәйтерек района Мағжана Жумабаева УМОВИТ ЕЛЕНА АНАТОЛЬЕВНА



сти учет и аудит.

Выдвинута кандидатом в акимы сельского округа Бәйтерек района Мағжана Жумабаева Северо-Казахстанской области путем самовыдвижения.

Член политической партии ОО «Партия «AMANAT».

Трудовая деятельность

С 1993 по 2008 год работала главным специалистом ГУ «Отдел занятости и социальных программ района Мағжана Жумабаева Северо-Казахстанской области».

С 2008 по 2010 год — главным специалистом РГУ «Налоговое управление по району Мағжана Жумабаева Северо-Казахстанской области».

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

В рамках действующего законодательства и пределах своих полномочий для решения имеющихся проблем сельского округа. Моя работа будет направлена на реализацию мер, способствующих социально-экономическому развитию округа, развитию культуры и традиций округа, укреплению межнационального согласия и решение социальных вопросов округа: - улучшение благосостояния, повышение уровня и качества жизни жителей сельского округа;

- активизацию работы по благоустройству, озеленению и санитарной очистке сельского

С 2010 по 2011 год — главным специалистом бухгалтером-налоговиком ГУ «Аппарат акима Чистовского сельского округа района Мағжана Жумабаева Северо-Казахстанской области».

С 2011 по 2021 год работала главным специалистом, руководителем отдела правовой работы и визимания РГУ «Управление государственных доходов по району Мағжана Жумабаева Северо-Казахстанской области».

С 2021 года по настоящее время работаю заместителем руководителя КГУ «Отдел занятости и социальных программ акимата района Мағжана Жумабаева Северо-Казахстанской области».

- поддержку малообеспеченных и пожилых граждан, многодетных семей и лиц с инвалидностью;
- усиление работы по пропаганде нравственности и здорового образа жизни;
- совершенствование работы медицинского учреждения;
- оказание содействия гражданам в трудоустройстве и обучении в рамках реализации государственных программ. Создание новых рабочих мест.

При активной поддержке жителей округа мы сделаем все для улучшения благосостояния его жителей!

Опубликовано за счет средств, выделенных кандидату из местного бюджета.

День благодарной памяти

1 марта в казахстанском календаре отмечен как День благодарности, для многих казахстанцев начинается он со слова «спасибо». Общая историческая судьба этносов, живущих в Республике Казахстан, отразилась на менталитете, сформировала общие ценности и идеалы. День благодарности стал праздником культурного разнообразия и патриотизма, наполненным особенным смыслом и духовной радостью.



В преддверии этого прекрасного весеннего праздника библиотекарь районной детской библиотеки Килимбаев Е. с учащимися 7-8 классов Медвежинской средней школы провел час душевного общения «День благодарной памяти». В ходе встречи присутствующие с волнением послушали историю об одной из трагических страниц Казахстана — депортации народов на его территорию, которая приняла более 1,5 млн человек и за каждым человеком очень трудная судьба — изнуряющий труд за копейки, холод, голод, унижения, комендатура. Библиотекарь отметил, что праздник призван стать выражением дружбы, милосердия, согласия и единства между народами многонациональной страны.

В конце мероприятия Ерлан Яхшибаевич выразил благодарность ребятам и отметил, что благодарность нужна всегда. Потому что чем больше благодаришь людей, тем больше получаешь позитива. Благодарить можно всех: родителей, учителей, врачей, пекарей, друзей. Ну, и конечно, поблагодарить за то, что мы живем в мире, согласии в нашей многонациональной стране. День благодарности — это одно огромное «Спасибо», сотканное из миллионов благодарных сердец представителей всех этносов нашей страны.

И. ГЛЕЙЗНИС,
заведующая РДБ.

К 90-ЛЕТИЮ КАДЫРА МЫРЗАЛИЕВА

Час раскрытой книги

В Карагогинской библиотеке прошел час раскрытой книги «Я сердцем и песней, и мыслями твоей, мой край!», посвященный жизни и творчеству казахского поэта-лирика, переводчика, автора детских стихов Кадыра Гинятовича Мырзалиева.

В мероприятии приняли участие ученики Карагогинской средней школы, представители совета ветеранов, жители села.

Библиотекарь рассказала о жизни народного писателя. Присутствующие посмотрели видеofilm ОУНБ им. Сабита Муканова о творчестве писателя, фильм «Красная книга». Час раскрытой книги продолжился чтением стихов Кадыра Мырзалиева.

Затем модератор раскрыла очередную страницу книги под названием «Чем известен Кадыр Мырза Али?», рассказала о значительном вкладе поэта в развитие казахской литературы. Присутствующие с большим удовольствием послушали смысловые и игровые скороговорки, загадки. Кадыра Мырзалиева прославили его лирические произведения, посвященные воспеанию родного края, красоты его просторов. Были зачитаны отрывки из его произведений о любви к родному уголку. Еще одной гранью творчества поэта являются песни. Он написал тексты для более 200 музыкальных произведений. Ответы на вопросы кроссворда «Мырзалиев» показали, что материал читателями усвоен на отлично, они хорошо запомнили даты из жизни автора и названия сборников его произведений.

И. ШЕРШНЕВА.



БЕСЦЕННОЕ ДОСТОЯНИЕ НАШЕЙ СТРАНЫ

1 марта в нашей стране празднуется 30-летие Ассамблеи народа Казахстана и День благодарности. Накануне этих дат в Карагогинском сельском округе прошло праздничное мероприятие, участие в котором приняли сотрудники аппарата акима, Карагогинской средней школы, Дома культуры, библиотеки, представители совета ветеранов.



Для гостей мероприятия был организован просмотр видеоролика «Спасибо, казахская земля!», где рассказывалось о депортированных народах, которым помогли выжить простые казахи. Библиотекарь подчеркнула, что есть такое понятие, как историческая память народа. Это когда люди передают из поколения в поколение знания о тех или иных событиях в истории народа. Главный специалист Карагогинского аппарата акима А. Ахметова добавила, что народная память хранит воспоминания о людской доброте, о временах, когда в казахские степи были сосланы народы из других регионов Советского Союза, о том, кто помог им выжить. Поэтому в народе живёт чувство благодарности.

На этой праздничной встрече модераторы плавно перешли к 30-летию Ассамблеи народа Казахстана. Эти два праздника дополняют друг друга и связаны одними добрыми целями. Участники мероприятия отправились в увлекательное путешествие по волнам добра, мира, любви, понимания за три десятка лет истории. О продолжении работы по дальнейшей интеграции всех казахстанских этносов в единый народ на основе общности целей и задач говорил фильм «Ассамблея народа Казахстана».

Модераторы рассказали о реформах Ассамблеи, об участии в законотворческой деятельности, о работе в составе национального курултая, об активной роли в совете матерей, ақсақалдар кеңесі, «Ассамблея жастары», об этнокультурных объединениях, о центрах «Жомарт жан», о республиканском проекте АНК «Жүректен - жүрекке», волонтерских центрах, о новой концепции работы Ассамблеи.

Подводя итоги встречи, библиотекарь уточнила, что дружба народов Казахстана — бесценное достояние нашей страны. Без доверия между людьми разных национальностей, без равенства всех перед законом не будет процветания государства, а значит и счастливой жизни простых людей.

И. ШЕРШНЕВА.

Вместе весело читать

Библиотекарь Полтавской сельской библиотеки в рамках работы любительского объединения «Читаем вместе» подготовила для учащихся 4 класса творческий вечер «Вместе весело читать» с целью привлечения к чтению через игру, творчество.

В начале мероприятия библиотекарь сделала обзор новой литературы и рассказала о важности чтения книг. В книгах мы находим ответы на вопросы, книги дают нам пищу для размышлений, книги воспитывают в нас человека, предлагают лучший интеллектуальный отдых и полет воображения. Одному читать — хорошо, а вместе — веселее.

В ходе мероприятия библиотекарь предложила ребятам поиграть: вспомнить произведение, которое они читали все вместе и рассказать по строчке. Конечно же, это были всеми любимые сказки: «Репка», «Красная шапочка», «Колобок» и другие. Ребята советовали друг другу книги, выбирая любимые произведения. Завершением творческого вечера стал выбор книг по совету одноклассников для домашнего чтения.

Оксана ЧЕРНЫХ.



30 лет во имя единства и согласия

Информационный час «30 лет во имя единства и согласия» состоялся в с. Узыньколь с целью подчеркнуть роль Ассамблеи народа Казахстана в сохранении мира, согласия и гармонии в многонациональной стране.



В начале мероприятия председатель совета ветеранов Орехова Н. С. и директор Дома культуры Стриж И. Н. поздравили всех участников с важным событием — 30-летием Ассамблеи народа Казахстана. Ведущие Бледных О. С. и Кирик О. Н. рассказали о том, что в этом году 1 марта исполняется 30 лет с момента подписания Указа Главы государства о создании Ассамблеи народа Казахстана. Это событие символизирует гармонию и единство, которые стали основой нашей общей жизни.

Это событие собрало людей всех возрастов — от детей до пожилых, которые пришли отпраздновать этот важный юбилей. Мероприятие прошло в атмосфере дружбы и единства, отражая многонациональный характер страны.

Участники праздника нарядились в традиционные костюмы различных народов, что создало яркое и красочное зрелище. Каждый наряд был символом

культурного наследия и разнообразия этнических групп, проживающих в Казахстане. Дети с восторгом демонстрировали свои костюмы, а взрослые с гордостью делились историями о своих традициях и обычаях. Гостям предлагали попробовать блюда национальной кухни, что способствовало обмену культурными традициями и укреплению межэтнических связей.

В рамках мероприятия прошли обзор книжной выставки «Мой Казахстан» и викторина. История Ассамблеи народа Казахстана является ярким подтверждением того, что мир и стабильность — это общая ценность для всех жителей страны. В завершение мероприятия состоялся обряд «шашу», который символизирует достаток и благополучие.

О. БЛЕДНЫХ,
библиотекарь Узынькольской сельской библиотеки.

Единство в многообразии

1 марта жители нашей страны встречают День благодарности – светлый праздник, который олицетворяет взаимную признательность, солидарность и уважение друг к другу. 1 марта – день создания Ассамблеи народа Казахстана, организации, избравшей целью объединение интересов всех проживающих на территории республики этносов и соблюдение прав и свобод граждан, вне зависимости от национальной принадлежности. И в том, что торжество благодарности и день рождения ассамблеи делают одно 1 марта на двоих, есть особый символизм. Также в этом году на эту дату приходится начало священного месяца Рамазан и завершение масленичной недели.



Центральная районная библиотека в парке «Достык» организовала праздничное мероприятие «Единство в многообразии». В этот солнечный день на мероприятие были приглашены члены совета ветеранов, клуба «Золотая осень», творческий клуб «Аманат», славянское этнокультурное объединение «Горлинка», чтобы вместе отпраздновать удивительные праздники, которые связывают наши сердца и дарят нам тепло.

Слова для поздравления были предоставлены Нуркайдаровой С. Е., руководителю отдела внутренней политики, культуры и развития языков, руководителю славянского этнокультурного объединения «Горлинка» Ессе Л. П., председателю Булаевского городского совета ветеранов Егорычевой Л. М.

Работники Дома культуры пели веселые, зажигательные песни, под которые все танцевали. На празднике также прозвучала русская народная масленичная песня «Ой, блинчики мои» в исполнении клуба «Северяне», частушки исполнила Бенц Л.Ф., клуб «Аманат» исполнил «Полурри». С большим желанием гости приняли участие в конкурсах перетягивание каната, приз веселую и других забавах, водили хоровод, пели песни, зывая красное солнце, чтобы лето было хлебодородное. Во время веселых забав все желающие пили горячий чай из самовара, угощались блинами и сладостями.

Организаторы праздника постарались создать настроение всеобщего торжества и веселья, доставить людям радость.

Айслу РАСКУЛОВА,
библиотекарь ЦБС

Широка Масленица

Казахстан – наш общий дом. Здесь процветают дружба и взаимное уважение между народами, что даёт возможность всем нам быть счастливыми и наслаждаться жизнью в мире и согласии.

Библиотекарь Полтавской сельской библиотеки совместно с вожатой Полтавской средней школы Береговской Т. В. провели праздничную программу «Широка Масленица» с учащимися 5-7 классов.

Мероприятие началось с рассказа библиотекаря о Масленичной неделе, традициях каждого дня, истории праздника. Продолжила мероприятие беседа о весне и Масленице. Звучали песни, проводились игры и конкурсы «Попади в цель», «Пронеси снежок в ложку», «Полет на метле», «Кросс с блином на голове», «Блин блином» и другие. Ребята отгадывали загадки и принимали активное участие в соревнованиях. Завершением мероприятия стали традиционные вкусные угощения и слова благодарности друг другу.



О. ЧЕРНЫХ.

К истокам народной культуры

Масленица – это праздник особый, веселая встреча весны, солнечного тепла и начало пробуждения природы. Как здорово, что традиции есть и они живы! Масленицу праздновали еще наши прадеды, так как этот задорный и веселый праздник уходит своими корнями в глубину веков.



Библиотекарь Лебяжинской сельской библиотеки Лидия Харитонова и организатор Центра досуга Любовь Иванова провели чайно-блинное раздолье «Ух, Масленица, хороша!». В ходе мероприятия ведущие напомнили историю празднования Масленицы, рассказали о её значимости, традициях, которые предшествуют подготовке к великому посту. Библиотекарь провела блинное гадание, любители блинов с разной начинкой узнали, что их ждет впереди и какие они по натуре.

На празднике гости водили хороводы, играли в ручеек, а в конкурсе «Частушки» трудно было найти победителя – все участники исполнили частушки с задорным приплясом. За каждый выигранный конкурс участники награждались призами.

Чайно-блинное раздолье продолжилось за чашкой чая, где ведущие объявили игру на знание песен о цветах и деревьях. Организаторы праздника постарались создать настроение всеобщего торжества и веселья, доставить гостям радость. После праздника у гостей остались не только яркие эмоции, но и хорошее настроение.

Блинница – весны именинница

Как в давние времена, так и сегодня Масленица славится неугомымым гостеприимством. Вот и в районной детской библиотеке прошел час добрых традиций «Масленица-блинница – весны именинница», участниками которого стали наши постоянные гости – воспитанники КГУ «Айтул ұйрақ».

Ребятам в игровой форме рассказали об истории празднования Масленицы, ее традициях, играх и забавах, о том, почему масленичный блин является не просто праздничным угощением, а символом золотого солнца. «перелистали» странички масленичного календаря, вспомнили, как называется каждый день праздничной недели.

Дети с удовольствием играли в игры, отгадывали загадки о блинах, солнышке, весне, водили хороводы. С большим азартом приняли участие в конкурсе «Самая красивая Масленица», «Бег в мешках», «Веселые кони» и других. Библиотекари постарались создать настроение всеобщего торжества и веселья, доставить детям радость. В завершение праздника все присутствующие угощались горячими, ароматными блинами.

И. ГЛЕЙЗИС,
заведующая РДБ.



Важность военно-спортивной подготовки для подрастающего поколения

В КГУ «Фурмановская средняя школа» прошли районные соревнования по пулевой стрельбе, которые стали ярким примером значимости военно-спортивной подготовки. Участие в таких мероприятиях позволяет молодым людям не только проверить свои силы, но и научиться работать в команде, преодолевать трудности и достигать поставленные цели.

В современном мире, где физическая активность и умение работать в команде становятся всё более важными, военно-спортивная подготовка играет ключевую роль в воспитании подрастающего поколения. Она не только развивает физические навыки, но и формирует такие качества, как дисциплина, ответственность и патриотизм. Команда Фурмановской средней шко-



лы продемонстрировала отличные результаты и одержала победу, заняв почетное первое место. Это достижение стало возможным благодаря усердной подготовке и профессионализму преподавателя ИВ и ТП Алексея Николаевича Биро, который вложил много сил

и времени в подготовку своих учеников. Второе место заняла команда КГУ «Карагунгская средняя школа», третье место досталось команде КГУ «Чистовская средняя школа». Эти результаты свидетельствуют о высоком уровне подготовки и стремлении участников к победе.

Поздравляем команды с успешным выступлением и желаем дальнейших успехов в спортивной деятельности!

Военно-спортивная подготовка не только развивает физические способности, но и формирует характер. Участие в соревнованиях помогает молодым людям научиться справляться с волнением, работать в условиях стресса и принимать решения в сложных ситуациях. Эти навыки будут полезны им не только в спорте, но и в жизни.

Таким образом, военно-спортивная подготовка является важным аспектом воспитания подрастающего поколения. Она помогает формировать здоровую, активную и патриотично настроенную молодежь, готовую к вызовам современного мира.

Л. ЦОКАЛО,
заместитель директора
по воспитательной работе.



ПОНЕДЕЛЬНИК 10 МАРТА	ВТОРНИК 11 МАРТА	СРЕДА 12 МАРТА	ЧЕТВЕРГ 13 МАРТА	ПЯТНИЦА 14 МАРТА	СУББОТА 15 МАРТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ 16 МАРТА
QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 Д/Ф. 07.00 «ТАՆՏՈԼՊԱՆ». 10.00, 18.00 Т/Х «ТАҒДЫР ЖАЗУЫ». 12.10, 02.40 ТАТУ-ТӨТТІ. 13.45, 04.05 «ҚАЗАҚ ҚЫЗЫ», Д/Ф. 14.20 АПТА. 15.10 Т/Х «ҚАРА ШАҢЫРАҚ». 17.00, 20.00, 00.15 АҚПАРАТ. 17.10 Т/Х «СЕЗІМ ТОЛҚЫНЫ». 20.30, 00.50 АШЫҚ АЛАҢ. 21.25 ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ. 22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ». 23.15 1001 ТҮН. 01.40 САНА. 04.40 АУЫЛДАСТАР.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 ЖӘДПЕР. 06.30, 10.00, 14.00, 17.00, 20.00, 00.15 АҚПАРАТ. 07.00 «ТАՆՏՈԼՊԱՆ». 10.10, 18.00 Т/Х «ТАҒДЫР ЖАЗУЫ». 12.10, 03.50 «ТАТУ-ТӨТТІ». 13.45 TED. 14.10 АҚОРДА. 14.25 ӘЛЕМ ЖӘНЕ БІЗ. 15.00, 21.25 Т/Х «БІР ҮЙДІҢ БАЛАЛАРЫ». 16.00 Т/Х «ҚАРА ШАҢЫРАҚ». 17.10 Т/Х «СЕЗІМ ТОЛҚЫНЫ». 20.30, 03.00 АШЫҚ АЛАҢ. 22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ». 23.15 1001 ТҮН. 00.50 ФУТБОЛ.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 ЖӘДПЕР. 06.30, 10.00, 14.00, 17.00, 20.00, 00.15 АҚПАРАТ. 07.00 «ТАՆՏՈԼՊԱՆ». 10.10, 18.00 Т/Х «ТАҒДЫР ЖАЗУЫ». 12.10, 03.50 «ТАТУ-ТӨТТІ». 13.45 TED. 14.10 ҚОС ПАЛАТА. 14.30 «ЕҢБЕК АДАМЫ». 15.00, 21.25 Т/Х «БІР ҮЙДІҢ БАЛАЛАРЫ». 16.00 Т/Х «ҚАРА ШАҢЫРАҚ». 17.10 Т/Х «СЕЗІМ ТОЛҚЫНЫ». 20.30, 03.00 АШЫҚ АЛАҢ. 22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ». 23.15 1001 ТҮН. 00.50 ФУТБОЛ.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 ЖӘДПЕР. 06.30, 10.00, 14.00, 17.00, 20.00, 00.15 АҚПАРАТ. 07.00 «ТАՆՏՈԼՊԱՆ». 10.10, 18.00 Т/Х «ТАҒДЫР ЖАЗУЫ». 11.10, 19.00 Т/Х «ҚЫЗЫМ». 12.10, 03.50 «ТАТУ-ТӨТТІ». 13.45 TED. 14.10 ӘЙЕЛ ӘЛЕМІ. 14.40 АТАМЕКЕН. 15.00, 21.25 Т/Х «БІР ҮЙДІҢ БАЛАЛАРЫ». 16.00 Т/Х «ҚАРА ШАҢЫРАҚ». 17.10 Т/Х «СЕЗІМ ТОЛҚЫНЫ». 20.30, 03.00 АШЫҚ АЛАҢ. 22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ». 23.15 1001 ТҮН. 00.50 ФУТБОЛ.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 ЖӘДПЕР. 06.30, 10.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.10 АҚПАРАТ. 07.00 «ТАՆՏՈԼՊԱՆ». 10.10, 18.00 Т/Х «ТАҒДЫР ЖАЗУЫ». 11.10, 19.00 Т/Х «ҚЫЗЫМ». 12.10, 02.05 «ТАТУ-ТӨТТІ». 13.45 TED. 14.10, 03.30 «ҮЛТТЫҢ ЖАҢА КЕЛБЕТ». 14.30 ТЕЛЕДӘРІГЕР. 15.00 Т/Х «БІР ҮЙДІҢ БАЛАЛАРЫ». 16.00 Т/Х «ҚАРА ШАҢЫРАҚ». 17.10 Т/Х «СЕЗІМ ТОЛҚЫНЫ». 20.30, 00.15 АШЫҚ АЛАҢ. 21.25 ЖАҚСЫЛЫҚ ЖАСА. 22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ». 23.45 ПАРАСАТ МАЙДАНЫ. 01.05 САНА. 03.55 АУЫЛДАСТАР.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 АУЫЛДАСТАР. 06.30, 17.00, 00.05 АҚПАРАТ. 07.00, 03.10 КӨҢІЛ ТОЛҚЫНЫ. 08.00 «ТАՆՏՈԼՊԱՆ». 10.00, 18.00 Т/Х «ТАҒДЫР ЖАЗУЫ». 11.00, 19.00 Т/Х «ҚЫЗЫМ». 12.00 М/Ф. 13.10, 20.00 ЗАМАНДАСТАР. 14.35 КОНЦЕРТ. 16.00 ӘЗІЛ ӘЛЕМІ. 17.20, 00.45 ҚОС ПАЛАТА. 17.40, 01.05 ӘЛЕМ ЖӘНЕ БІЗ. 21.10 ЖАРҚЫН ЖҮЗДЕСУ. 22.25 Х/Ф. 01.25 ЕҢБЕК АДАМЫ. 01.50 ӘЙЕЛ ӘЛЕМІ. 02.20 Д/Ф. 04.10 АУЫЛДАСТАР.	QAZAQSTAN 06.00 ӘНУРАН. 06.05 АУЫЛДАСТАР. 06.30, 01.55 Д/Ф 07.25 АҚПАРАТ. 07.45 КОНЦЕРТ. 09.00 АҚСАУЫТ. 09.25, 02.45 ТЕЛЕДӘРІГЕР. 10.00, 18.00 Т/Х «ТАҒДЫР ЖАЗУЫ». 11.00, 19.00 Т/Х «ҚЫЗЫМ». 12.00 КОНЦЕРТ. 14.00 М/Ф. 15.10, 02.00 «ӘЙГЕРІМ», Х/Ф. 17.00 ӘЗІЛ ӘЛЕМІ. 20.00, 00.50 АПТА. 20.50, 01.40 АҚОРДА. 21.00 КӨҢІЛ ТОЛҚЫНЫ. 22.20 «МУСТАФА ШОКАЙ», Х/Ф. 03.15 «КҮМІС КӨМЕЙ». 04.00 АУЫЛДАСТАР.

ПОНЕДЕЛЬНИК 10 МАРТА	ВТОРНИК 11 МАРТА	СРЕДА 12 МАРТА	ЧЕТВЕРГ 13 МАРТА	ПЯТНИЦА 14 МАРТА	СУББОТА 15 МАРТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ 16 МАРТА
ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 Т/Х «ПӨЛЕНШЕЕВТЕР-2». 07.00 КОНЦЕРТ. 09.00 М/Ф. 09.30 Т/С «ЗИМОРОДОК». 11.30 ҚЫЗЫК TIMES. 12.00 «МЕСТЬ ПУШИСТЫХ», Х/Ф. 14.00, 21.00 «ОБЛАСТИ ТЬМЬ», Х/Ф. 16.00, 23.00 «ПРИТВОРИСЬ ВТОРОЙ ЖЕНОЙ», Х/Ф. 18.00 НОВОСТИ. 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 19.00 COVER SHOW. 22.45 Т/С «ПЕРЕКРЕСТОК». 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 Т/Х «ПӨЛЕНШЕЕВТЕР-2». 07.00 ОЯН. 09.00 М/Ф. 09.30 Т/С «ЗИМОРОДОК». 11.30 ӘЛЕУМЕТ. 12.00 КӨЗҚАРАС. 12.30, 21.45 Т/Х «КЕЛІНЖАН-5». 13.15, 19.00 Т/С «ЖАҢЫРЛЫ ҒҰМЫР». 14.00, 20.00 Т/Х «БАХАР». 16.00, 23.45 Т/С «ПРЕЗУМИЦИЯ НЕВИНОВНОСТИ». 18.00 НОВОСТИ. 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 19.30 ТАМАША. 22.45 Т/С «ПЕРЕКРЕСТОК». 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 Т/Х «ПӨЛЕНШЕЕВТЕР-2». 07.00 ОЯН. 09.00 М/Ф. 09.30 Т/С «ЗИМОРОДОК». 11.30 ТАМАША. 12.00 ПРЕЗИДЕНТТІК РЕЗЕРВ. 12.30, 21.45 Т/Х «КЕЛІНЖАН-5». 13.15, 19.00 Т/С «ЖАҢЫРЛЫ ҒҰМЫР». 14.00, 20.00 Т/Х «БАХАР». 16.00, 23.45 Т/С «ПРЕЗУМИЦИЯ НЕВИНОВНОСТИ». 18.00 НОВОСТИ. 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 19.30 ТАМАША. 22.45 Т/С «ПЕРЕКРЕСТОК». 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 Т/Х «ПӨЛЕНШЕЕВТЕР-2». 07.00 ОЯН. 09.00 М/Ф. 09.30 Т/С «ЗИМОРОДОК». 11.30 ТАМАША. 12.00 КӨЗҚАРАС. 12.30, 21.45 Т/Х «КЕЛІНЖАН-5». 13.15, 19.00 Т/С «ЖАҢЫРЛЫ ҒҰМЫР». 14.00, 20.00 Т/Х «БАХАР». 16.00, 23.45 Т/С «ПРЕЗУМИЦИЯ НЕВИНОВНОСТИ». 18.00 НОВОСТИ. 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 19.30 ТАМАША. 22.45 Т/С «ПЕРЕКРЕСТОК». 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 ДҮЛДҮЛДЕР ДҮБІРІ. 06.00 Т/Х «ПӨЛЕНШЕЕВТЕР-2». 07.00 ОЯН. 09.00 М/Ф. 09.30 Т/С «ЗИМОРОДОК». 11.30 НЕОСЕТЬ. 11.50 ФАСТ СНЕСК. 11.55 КИТАП. 12.00 «ДӨСТҮР». 12.45, 21.45 Т/Х «КЕЛІНЖАН-5». 13.25, 19.00 Т/С «ЖАҢЫРЛЫ ҒҰМЫР». 14.00, 20.00 Т/Х «БАХАР». 16.00, 23.45 Т/С «ПРЕЗУМИЦИЯ НЕВИНОВНОСТИ». 18.00 НОВОСТИ. 18.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 19.30 ТАМАША. 22.45 Т/С «ПЕРЕКРЕСТОК». 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 КОНЦЕРТ. 07.00 ОЯН. 09.00 КУЛЬТУРНЫЙ КОНТЕКСТ. 09.30 М/Ф. 10.55 М/Ф «ПАНДА И КИВИ». 12.00, 21.00 «ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ», Х/Ф. 14.00 «XXI ҒАСЫР КОШБАСЫСЫ». 15.00 ҚЫЗЫК TIMES. 16.00, 23.00 «КАЗАХИ ПРИШЕЛЫЦЕВ», Х/Ф. 18.00 7 КҮН. 18.45 БІЗДІҢ НАЗАРДА. 19.15 COVER SHOW. 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.	ХАБАР 05.00 КОНЦЕРТ. 07.00 ОЯН. 09.00 М/Ф. 10.30 М/Ф «ПЛАНЕТА 5». 12.00, 21.00 «СЕРДЦЕ ИЗ СТАЛИ», Х/Ф. 14.00 COVER SHOW. 15.30 ОЙНАУ. 16.30, 23.00 «ТАКИЯ. ЧТО В ЕЕ ГОЛОВЕ?», Х/Ф. 18.00 7 КҮН. 18.45 НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ. 19.00 АЛҒАШҚЫ. 20.00 ҚЫЗЫК TIMES. 00.30 ӘКЕ БАҚЫТЫ. 01.00 ҚР ӘНУРАНЫ.

ПОНЕДЕЛЬНИК 10 МАРТА	ВТОРНИК 11 МАРТА	СРЕДА 12 МАРТА	ЧЕТВЕРГ 13 МАРТА	ПЯТНИЦА 14 МАРТА	СУББОТА 15 МАРТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ 16 МАРТА
ЕВРАЗИЯ 06.00, 02.30 ТОЙ БАЗАР. 07.05, 01.45 П@УТИНА. 08.00, 19.00 КӨРЕМІЗ-ШОУ. 09.00 «СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА», Х/Ф. 10.55 «ЗАВТРАК В ПОСТЕЛЬ», Х/Ф. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 01.15 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.30 Т/С «ЗНАХАРЬ. ОХОТА БЕЗ ПРАВИЛ». 00.20 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 01.45 П@УТИНА. 07.00, 19.00 КӨРЕМІЗ-ШОУ. 08.00 ҚАЙЫРЛЫ ТАҢ, КАЗАҚСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАХСТАН! 10.05 МОДНЫЙ ПРИГОВОР. 11.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ. 11.50 Т/С «ЧЕГО ХОТЯТ ЖЕНЩИНЫ». 13.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ. 14.00, 01.15 НОВОСТИ. 14.15, 01.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 02.30 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.35 Т/С «ЗНАХАРЬ. ОХОТА БЕЗ ПРАВИЛ». 00.20 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР. 02.55 ТОЙ БАЗАР.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 01.45 П@УТИНА. 07.00, 19.00 КӨРЕМІЗ-ШОУ. 08.00 ҚАЙЫРЛЫ ТАҢ, КАЗАҚСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАХСТАН! 10.05 МОДНЫЙ ПРИГОВОР. 11.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ. 11.50 Т/С «ЧЕГО ХОТЯТ ЖЕНЩИНЫ». 13.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ. 14.00, 01.15 НОВОСТИ. 14.15, 01.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 02.30 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.35 Т/С «ЗНАХАРЬ. ОХОТА БЕЗ ПРАВИЛ». 00.20 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР. 02.55 ТОЙ БАЗАР.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 01.45 П@УТИНА. 07.00, 19.00 КӨРЕМІЗ-ШОУ. 08.00 ҚАЙЫРЛЫ ТАҢ, КАЗАҚСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАХСТАН! 10.05 ЖИТЬ ЗДОРОВО. 11.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ. 11.50 Т/С «ЧЕГО ХОТЯТ ЖЕНЩИНЫ». 13.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ. 14.00, 01.15 НОВОСТИ. 14.15, 01.30 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 02.30 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.35 Т/С «ЗНАХАРЬ. ОХОТА БЕЗ ПРАВИЛ». 00.20 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР. 02.55 ТОЙ БАЗАР.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 02.05 «П@УТИНА». 07.00, 19.00 КӨРЕМІЗ-ШОУ. 08.00 ҚАЙЫРЛЫ ТАҢ, КАЗАҚСТАН! 09.00 ДОБРОЕ УТРО, КАЗАХСТАН! 10.05 ЖИТЬ ЗДОРОВО. 11.00 ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ. 11.50 «ЧЕГО ХОТЯТ ЖЕНЩИНЫ», Х/Ф. 13.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ. 14.00, 01.40 НОВОСТИ. 14.15, 01.50 ЖАҢАЛЫҚТАР. 14.30 QOSLIKE. 18.30, 02.50 БАСТЫ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.00 ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ. 20.30 «ПАРЛАМЕНТ ONLINE». 20.50 ПОЛЕ ЧУДЕС. 22.05 Т/С «ЗНАХАРЬ. ОХОТА БЕЗ ПРАВИЛ». 03.20 ТОЙ БАЗАР.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 03.00 ТОЙ БАЗАР. 07.30, 02.20 «П@УТИНА». 09.00 ҚАЙМАҚ. 09.35 «МОТЫЛЬКІ», Х/Ф. 13.35 «УТРАЧЕННЫЕ ВОСПОМИНАНИЯ», Х/Ф. 17.20 «КРАСОТКА В УДАРЕ», Х/Ф. 19.00 КӨРЕМІЗ-ШОУ. 20.00 АСАУ ЖАҢАЛЫҚТАР. 20.30 ЗАҢ МЕН ЕЛ. 20.55 «ПЛАТЬЕ ИЗ МАРГАРИТОК», Х/Ф. 00.25 НОЧНОЙ КИНОТЕАТР.	ЕВРАЗИЯ 06.00, 02.45 ТОЙ БАЗАР. 08.00, 02.00 «П@УТИНА». 08.45 ВОСКРЕСНЫЕ БЕСЕДЫ. 09.00 «КВАРТИРАНТКА», Х/Ф. 10.45 Т/С «КОММУНАЛКА». 14.25 «ОТ ЛЮБВИ ДО НЕНАВИСТИ», Х/Ф. 18.10 «БАРС И ЛЯЛЯКА», Х/Ф. 20.00 АНАЛИТИКА. 20.45 Т/С «ЧУЖОЙ ГРЕХ». 00.15 «ФАНТАСТИКА. СЛЕДУЮЩИЙ УРОВЕНЬ».





Дорогую, любимую
**НАДЕЖДУ АЛЕКСАНДРОВНУ
ПОТУПА**
с 85-летием!

С юбилеем, с круглой датой
Поздравляем от души.
Будь здоровой и богатой,
Бодро, весело живи.
Пусть улыбки и объятия
Согревают без огня.
Искренне желаем счастья,
С днем рождения тебя!
Дети, внуки, правнуки.

Дорогую, любимую
**СВЕТЛАНУ ВЛАДИМИРОВНУ
ВОЛКОВУ**
с юбилеем!

Пусть будет этот юбилей
Независимым из дней -
Улыбок полон и цветов,
И благодарных теплых слов.
Пусть в радости идут года,
Чтоб в жизни были навсегда
Здоровье, счастье и успех,
Удача в начинаниях всех.

Муж Константин, сын Никита,
свекор Виктор, свекровь Оля.



Районный и городской совет ветера-
нов поздравляют уважаемого
**УРАЛБАЯ ШАРИПОВИЧА
САГАНДЫКОВА,**
председателя районного совета
ветеранов, с днем рождения!
Желаем, чтобы здоровье было креп-
ким, благополучие - вечным, удача - не-
изменной, а успех - постоянным. Пусть
ваш дом будет полон достатка, счастья,
уюта, тепла, радости и смеха. Желаем,
чтобы верные друзья всегда были ря-
дом, а близкие люди наполняли жизнь
любовью, заботой и спокойствием.

Аппарат акима Коноховского
сельского округа и сельская
библиотека поздравляют
**СЕРГЕЯ НИКОЛОВИЧА
КВАСОВА**
с юбилеем!

Спешим от всей души поздравить
И вам сердечно пожелать
Благ в свою жизнь только добавить,
А все невзгоды «в шкаф убрать».
Пускай в любое время года -
И в дождь, и в снег, когда жара -
На сердце теплая погода
И счастья вечная пора.



Любимого внука, сына
АРТУРА БАЛАШОВА
с днем рождения!

В 16 лет желаний много,
Исполнятся пусть все они.
И легкой жизненной дороги,
А все печали прочь гони.
Друзей тебе желаем верных,
Чтоб за тобой везде пошли,
Чтоб было дней поменьше скверных,
Победы ждали лишь в пути.
Иди уверенно по жизни,
Будь смелым, сильным, боевым.
Пусть будет путь безукоризнен,
Счастливым, ярким будь, крутым.
Дедушка Слава, бабушка Света,
дядя Сережа, дядя Артем, тетя Катя,
Варвара, Алина, мама, папа.



Уважаемая
Светлана Михайловна Кухаренко!
Примите наши искренние
поздравления с 8 Марта!

Желаем вам долго и счастливо совмещать
в себе обаяние, женственность и талант ру-
ководителя.
Хоть мы не сеем и не пашем,
Иной имеем фронт работ,
Под руководством мудрым вашим
Мы верно движемся вперед.
Идем дорожку свободной,
Что в общем-то неумудрено:
С такой звездой путеводной,
Как вы, не двинуться грешно.
С душевным рвением и азартом
Буквально молился на вас,
И потому 8 Марта -
Ваш праздник - лучший день для нас.
Так оцените это рвение,
Азарт и творческий подъем!
Примите наши поздравления
С Международным женским днем!
С наилучшими пожеланиями
социальные работники 3 отделения.



Дорогую, любимую
МЕЙРАМГУЛЬ АБИШЕВУ

С 8 Марта и днем рождения!
Как в рекламе - два в одном,
Пусть глаза твои сверкают
Держим, чудным огоньком.
Пусть улыбка с уст не сходит,
Настроение будет - класс
Это знак, что ты, красотка,
В женский праздник родилась!
От любящих детей, мамы и мужа.

От всей души поздравляем с Между-
народным женским днем уважаемых
пенсииеров, милых женщин
г. Булаево, с. Медвежка, НПС!

Этой весной хотим пожелать солнечной
погоды, прекрасного, весеннего на-
строения, крепкого здоровья, неиссякаемой
энергии. Желаем, чтобы в ваших семьях
всегда царили покой и умиротворение,
любовь и благополучие.
Мимозы, розы и тюльпаны -
Такой красивый, нежный день!
И женщины вокруг счастливы,
Вся грусть ушла сегодня в тень.
Городской совет ветеранов.

Первичная организация ветеранов
"Северяне" поздравляет женщин
северной стороны с праздником -
8 Марта!

Пусть вы уже на пенсии, но вы по-
прежнему способны делать этот мир
прекраснее и добрее. Желаем, чтобы
в ваших семьях всегда царили покой,
доброта и понимание, любовь и благо-
получие. Будьте здоровы, бесконечно
счастливы и всегда прекрасны.

Муж.

О Б Ъ Я В Л Е Н И Я

Сообщение о проведении собрания местного сообщества жителей села Бинаш сельского округа Ногайбай би

В соответствии с пунктом 2 статьи 35, пунктами 7,8 ста-
тьи 39-3 Закона Республики Казахстан «О местном госу-
дарственном управлении и самоуправлении в Республике
Казахстан», акимом сельского округа **Ногайбай би** райо-
на Магжана Жумабаева Северо-Казахстанской области 8
апреля 2025 года в 15.00 часов в актовом зале Бенашской
основной школы будет проводиться сход местного сооб-
щества с повесткой дня:

1. О присвоении названий безымянным улицам в селе
Бенаш.

ПРОДАМ

АВТОТРАНСПОРТ

- ◆ КамАЗ-55102 (колхозник), К-700, Т-150К, селалки СЗС плуги, культиватор КПГ-5, КПЭ-3.8 прицепные и полу-прицепные, жатки свальные 6 и 10 метров. Двигатели разоб-ранные ЯМЗ-236, СМД, Т-40, Т-25, Газ-4301. Тел. 8-705-211-38-13, 5-19-94.
- ◆ Трактор ЮМЗ + телеги ПТС-4, ПТС-40, сенокосилку, грабли, плуг, бульдозер и дрывол. Тел. 8-777-097-42-91.
- ◆ ВАЗ-2101 1977 г. в., резина зима-лето, на титановых дисках. Вложений не требует, сел и поехал. Тел. 8-777-922-55-47 (Виктор).

ЧАСТНЫЕ ДОМА

- ◆ Срочно. 4-комнатный дом (теплый), интернет, телефон, имеются сарай, баня, огород

(3 сотки), документы в поряд-
ке, 1800000 тенге. Тел. 8-705-
226-44-13, 8-777-655-83-47,
2-21-26.

◆ Срочно! Дом, интернет, те-
лефон, имеются сарай, баня,
огород. В шаговой доступ-
ности школа, магазин, вок-
зал (северная сторона). Тел.
8-747-340-94-83, 2-21-80.

КВАРТИРЫ

◆ 2-комнатную квартиру (68
м²), 2 этаж, евроремонт, окна
ПВХ, просторная кухня, са-
нузел, котелгарка отдельно,
5200000 тенге. г. Булаево, ул.
Пионерская, 11. Тел. 8-912-
536-56-69 (Ватсан).

ПРОЧЕЕ

Дрова колотые (зеленый
лес), кубами. г. Булаево, по
району. Тел. 8-777-926-75-76.

КУПЛЮ

◆ Куплю недорого на запчасти
неисправный ноутбук, систем-
ный блок или планшет, выпу-
щенный не ранее 2012 года.
Тел. 8-705-178-59-58, 8-707-
627-07-20.

ВАКАНСИИ

◆ Требуется кассир, прода-
вец, бухгалтер (желательно
с опытом работы). График
работы: понедельник-суб-
бота с 09.00 до 18.00 час.
Тел. 8-707-629-56-98 (Ватсан).
◆ На пекарню ИП "Кухаренко"
требуется водитель-экспеди-
тор, кондитер или ученик кон-
дитера, пекарь или ученик пе-
каря, резчик-фасовщик хлеба.
Тел. 8-777-324-83-20, 8-777-
160-69-47.

◆ ИП "Пальчик В. Т." (Була-
евский маслозавод) срочно
требуются слесарь, сварщик,
рабочие в цех, водитель. Тел.
8-777-901-44-44.

◆ ТОО "Agrimer-Bulaeво" тре-
буются бухгалтер, допускается
со средне-специальным обра-
зованием, электрик, токарь,
весовщик. Тел. 2-12-47.

РАЗНОЕ

◆ Нотариус Фунтикова Нат-
алья Сергеевна извещает об от-
крытии наследства после
смерти Ханафина Сансызбая

Камальбековича, умершего 10
сентября 2024 года, послед-
нее место жительства умерше-
го: Северо-Казахстанская об-
ласть, район М. Жумабаева, с.
Сулышок, ул. Улица 2, 6. Про-
сим наследников обратиться
к нотариусу по адресу: СКО,
район М. Жумабаева, г. Булае-
во, ул. Батыр Баяна, строение
13А, до истечения шестимесеч-
ного срока - 10.03.2025 года.

УСЛУГИ

◆ ОТКАЧКА СЕПТИКА. Тел.
8-705-255-94-95.

Вакуумная чистка
дымоходов.
г. Булаево, выезд по району.
Тел. 8-777-926-75-76 (Станис-
лав).

ИП «ЗЕМСТРОЙ»
Оформляю и переоформляю
документы на земельные участ-
ки. Консультация по вопросам
земельного законодательства -
бесплатно!
г. Булаево, ул. Б. Баяна, 13
(рядом редакция «Вести»)
Тел. 8-777-795-56-20, 2-11-66
(Фоминых Анна Владимировна).

«ТЕЛЕДОМ»

Спутниковое и цифровое
ТВ, цифровые приставки и ан-
дроид приставки, кронштейны,
аудиоколонки, телевизоры.
Установка, ремонт, выезд в

район.
**РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ.
УСТАНОВКА
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЯ.**
Производим оплату трико-
лор, телекарта и другое.
Наш адрес: г. Булаево, ул. А.
Кунабаева (возле магазина
«ЭконоМаркет»). Тел. 8-705-
255-94-95.

ЦЕНТР НАТЯЖНЫХ ПОТОЛКОВ «ДИЗАЙН ПОТОЛОК»

- собственное производство.
- бесплатный замер.
- рассрочка.
- гардина + галтель - в подарок.
- предоставляем гарантию.
- качественно.
- короткие сроки.

Имеются в продаже светильники,
люстры в большом ассортименте.
Мы находимся по адресу:
г. Булаево, А. Молдагуловой, 6.
Тел. 8-777-417-92-12,
2-23-60 офис
(в любое время, без выходных).
Свидетельство о государственной
серии 4803 №0000510 от 9.07.2015 года.

КАФЕ «СССР»

Принимает заявки на
проведение поминальных
обедов. К вашим услугам
зал с отдельным входом
местительностью до 50
человек, стоимость 3000
тенге с человека.
Тел. 8-705-660-94-25.

“Дизайн Потолок” натяжные ПОТОЛКИ

г.Булаево, ул. Алии Молдагуловой 6
тел. 2-23-60, 8-777-417-92-12



Дрова колотые 5 кубов.
Доставка по району и
г. Булаево в короткие сроки.
Тел. 8-777-926-75-76.

**Уголь
в мешках.
Доставка
угля.**



Тел. 8-777-926-75-76

ТЕХНОСЕРВИС

В ПРОДАЖЕ:
- телевизоры, комплекты спутникового телевидения, усилители сотового сигнала, smart-приставки, пульты и многое другое.
ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ:
- прием оплаты за спутниковое телевидение (в магазине и дистанционно);
- обмен старого оборудования на новое по действующим акциям;

смена пакетов и тарифов;
- монтаж, настройка, гарантийный и послегарантийный ремонт спутникового ТВ;
- монтаж телевизионных кронштейнов.

РЫБОЛОВНЫЕ СНАСТИ:
- удочки,
- спиннинги,
- катушки и многое другое.

КРЕДИТ
HOME CREDIT BANK

г. Булаево, рынок, магазин "Техно-Сервис". Тел. 8-705-559-75-61.

ТОО «Юна LTD»

Скидки на уголь в связи с празднованием 80-летия Победы!

Майкубинский - 18500 тг

Каражирский - 21000 тг

Наш адрес: г. Булаево, Линейная, 1 (р-н старой перевалочной базы). Тел. 2-02-33.

Прием металлолома Дорого. Самовывоз (по району). Расчет на месте.



г. Булаево,
ул. Восточная, 22.
Тел. 8-777-972-90-15.

КУПЛЮ ДОРОГО ПУХ, ПЕРО

8-777-972-90-15

РЕПЕТИТОРСКАЯ СТУДИЯ

- АНГЛИЙСКИЙ
 - МАТЕМАТИКА
 - РУССКИЙ
 - КАЗАХСКИЙ
 - ХИМИЯ
 - АЛГЕБРА
 - БИОЛОГИЯ
- ☎ ПН - ВСРК 10:00 - 19:00
☎ +7 (747) 226-95-24
📍 HELLO_MISS_ANA
📍 РАЙОН ГИМНАЗИИ.
ЗАВЕДОВАТЕЛЬ ПРОЕЗДА
ДОМ 5 КВ 1.
ЗА ЗАДНИМ ВЪЕЗДОМ
(ПИРАМИДА)

*Профессиональная укладка плитки на заборении (тротуарная плитка, мрамор, гранит, керамогранит). Работаем исключительно со своим материалом. На всё гарантия.
Большой опыт работы.
Предварительная запись.
*Изготовление и установка памятников (мраморные, гранитные, крошка).
*Фотокерамика, портреты, художественный дизайн.
*Изготовление и установка оградок (кресты, столы, лавочки, цветники и т.п.).
Обращаться по телефонам: 87779242187, 87058017398, 8-776-925-61-87, либо по адресу: город Булаево, ул. А. Кунанбаева, 10 (рядом с ТЦ «Лада»).

Тортики

Madina_tortiki_bulaevo.20
Тортики от Мадины

от Мадины

Принимаю заявки на торты: свадебные, юбилейные, торжественные, детские, на любую тематику, пирожное

+7771-219-86-26

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



ШИНЫ МАСЛА АККУМУЛЯТОРЫ

ДЛЯ ЛЕГКОВЫХ И ГРУЗОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ

Предлагаем большой выбор запчастей на КамАЗ, МТЗ, К-700, Т-40, ГАЗ, ЗИЛ, сельхозтехнику (комбайны, косилки, селки). Также в продаже автомобильные масла, автошины, аккумуляторы на легковые и грузовые автомобили.
Наш адрес: г. Булаево, ул. Восточная, 22 (рядом база закупа металла).
Тел. 8-707-289-89-98.

Магазин «РАДУГА» предлагает услуги:

заправка картриджей, моментальное фото, распечатка фото, переплет, ремонт и продажа компьютерной техники, канцтовары.

г. Булаево, ул. Б. Баяна, 13. Тел. 2-17-12.

МАГАЗИН «КОСМОС»

В продаже имеются искусственные цветы, венки, корзины, гирлянды. Гробы, кресты (дерево, металл). Оградки мусульманские, православные. Ритуальный текстиль (полотенца, носовые платочки, косынки и т.п.), погребальные наборы, свечи, лампы и др.
Изготовление фотокерамики, временных табличек. Доставка.
Проводы в последний путь.
Если вы найдете товар дешевле - снизим цены!

Тел. в г. Булаево:
8-705-801-73-98, 8-777-924-21-87.
Для жителей с. Возвышенка - тел. 8-777-901-79-47.

ЗАКАЖИТЕ 4 ОКНА ПЯТОЕ - В ПОДАРОК!

СЕВЕРНЫЕ EXPROF
МОРОЗОСТОЙКИЕ ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ

ПЛАСТИНОВЫЕ ОКНА ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА
ГАРАНТИЯ 2 ГОДА
+ СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

ВЫЕЗД В РАЙОНЫ
РЕМОНТ И РЕГУЛИРОВКА ОКОН

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ

г. Петропавловск,
ул. Украинская, 183,
тел.: 8 (7152) 375-767, 8-705-321-14-18

Шеф-редактор
О. С. Владюк.
Директор-главный редактор
Н. Ф. Гончар
Собственник:
ТОО «Газета "Вести"».

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 150800 Сев. Каз. обл., район Магжана Жумабаева, г. Булаево, ул. Б. Баяна, 13.
Шеф-редактор тел./факс 2-15-21, операторы - 2-21-35, бухгалтер - 2-18-64, отдел рекламы - 2-17-12.
Индекс издания: 634363. Email: Gazeta_vesti@mail.ru, www.gazetavesti.kz

Газета выходит по четвергам

Набрано и сверстано в редакции газеты "Вести", отпечатано в типографии ТОО "Издательство Северный Казахстан", г. Петропавловск, ул. Театральная, 42. ТИРАЖ 2480

Газета является официальным изданием при проведении государственной информационной политики.
С 15 марта 1930 года по 5 октября 1996 года газета называлась «Путь Ильича».
С 12 октября 1996 года выходит под названием «Вести»

Свидетельство о постановке на учет средств массовой информации №8807-Г выдано Министерством культуры и информации Республики Казахстан 30.11.2007 года. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи, письма, присланные в редакцию, становятся собственностью редакции газеты "Вести", не рецензируются, не возвращаются. По вопросам доставки газеты обращайтесь в районный узел почтовой связи по тел. 2-17-80.